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Ao nono dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em Sessão Ordinária, 

sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores vereadores: Ademir de 

Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson Antonio Cadore, Maria Elena 

Prando Trevizan, Nelso Antonio Dall’Orsoletta e Solange Maria de Assis. Pedindo a 

proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos 

que fazem presença nesta Casa. Inicialmente, comunica a falta do vereador Juventino, 

esclarecendo que terá até a próxima sessão para apresentar justificativa, sob pena de 

desconto. Na sequência, o Presidente solicita ao Assessor Jurídico para que realize a 

leitura da ata da sessão anterior. Concluída a leitura, a ata foi colocada em discussão, e 

não havendo nada contra, em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na Ordem do 

Dia constou três Projetos de Lei e uma Moção de Aplausos. Dando início aos trabalhos, 

o Presidente solicita ao secretário para que realize a leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n° 09/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização 

para o Poder Executivo Municipal celebrar, anualmente, Termo de Colaboração de 

Fomento e/ou de Cooperação com a AMA do Município de Capinzal/SC, com 

fundamento na Lei Federal n. 13.019/2014 e dá outras providências.”. Após a leitura, o 

Presidente baixa as comissões. Retomando os trabalhos, o projeto é colocado em 

discussão, e não havendo nada contra, submete o projeto à votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, solicita a leitura do Projeto de Lei Ordinária 

n° 010/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização 

ao Poder Executivo Municipal para efetuar despesas com a FUNDAÇÃO CETEPI e 

outras providências.”. Após a leitura, o Presidente baixa as comissões. Retomando os 

trabalhos, o projeto é colocado em discussão, e não havendo nada contra, em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Posteriormente, é realizada a leitura do Projeto de Lei 

Complementar Legislativa n° 02/2025 de autoria do Poder Legislativo Municipal, que 

“Insere dispositivos na Lei Complementar nº. 18/2004 para criar o cargo de Assessor de 

Imprensa da Câmara de Vereadores do Município de Lacerdópolis, e dá outras 

providências.”. Após a leitura, o Presidente baixa as comissões. Retornando aos trabalhos, 

coloca o projeto em discussão e em votação, sendo aprovado por unanimidade. Na 

sequência, é realizada a leitura do Requerimento de Moção de Aplausos nº 003/2025, 

de autoria da Bancada do MDB, “Com votos de congratulações ao servidor público 

Jurandir Riqueti, pela idealização e implantação do espaço de Ponto de Apoio para 

Motorhomes, localizado na área de lazer Otávio Mantovani.”. Feita a leitura, o Presidente 

concede a palavra ao Vereador Gervesson, autor da proposta da moção, para que realize 

sua defesa. O Vereador inicia sua fala relembrando que, em algumas datas, 

especialmente no verão, muitos motorhomes passavam pelo município, sendo que alguns 

permaneciam acampados por até quinze dias. Elogia o espaço destinado a eles, 

destacando que esse local auxilia os viajantes. Ressalta ainda que o ponto ganhou 

destaque, mencionando que o sobrinho do senhor Jurandir, também colabora com a 

iniciativa. Afirma saber que o senhor Jurandir está construindo mais um espaço 

semelhante, pois também é adepto das viagens em motorhome, o que lhe confere uma 

visão diferenciada e sensível às necessidades desses viajantes, possibilitando a criação de 



um espaço adequado para recebê-los. Relembra ter visto recentemente um motorhome 

com placas da Argentina estacionado no local, cujo proprietário já percorreu diversos 

países e estados. Ressalta que esse tipo de turismo também favorece o comércio local, 

uma vez que os viajantes consomem produtos e serviços durante sua estadia. Afirma ter 

conhecimento do interesse da Prefeitura em expandir o turismo, e que este espaço 

representa um passo importante nesse sentido. Reconhece, no entanto, que há pontos que 

ainda precisam ser ajustados, como a criação de leis que evitem possíveis desordens e que 

garantam a tranquilidade dos moradores, considerando isso uma questão de 

aperfeiçoamento do projeto. Destaca ainda sua amizade com o senhor Jurandir, que 

considera um exemplo para o esporte, sendo um excelente jogador de futebol, mesmo aos 

setenta e oito anos, sendo o atleta mais velho ainda em atividade no município. Por seu 

conhecimento, dedicação e contribuição para a comunidade, considera-o digno de 

reconhecimento, razão pela qual apresenta a moção, solicitando o apoio de todos. O 

Presidente questiona se mais alguém deseja fazer alguma colocação. Não havendo 

manifestações, ele concorda com as palavras do Vereador, reiterando que Jurandir 

realmente é um exemplo, tanto como atleta quanto como servidor municipal. Ressalta 

que, apesar da idade, é uma pessoa determinada e comprometida, prestando serviços de 

qualidade, especialmente na manutenção dos veículos utilizados pelo município.  Após 

esclarecimentos, o Presidente coloca a moção em discussão, e não havendo nada contra, 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Por fim, solicita ao Secretário que proceda 

com a leitura do convite enviado pelas escolas CEI Anjo Azul, CIEL e E.E.B. Joaquim 

D’Agostini, por meio do qual convidam os senhores vereadores a prestigiarem a festa 

junina que será realizada no dia quatorze de junho, contendo, ainda, demais informações 

pertinentes ao evento. Após a leitura e encerrada a Ordem do Dia, o Presidente concede 

a palavra livre, sendo a mesma iniciada pela Vereadora Maria Elena, que comenta sobre 

uma matéria que leu no jornal, na qual foi noticiado o início da entrega de cortadores de 

grama para as comunidades. Parabeniza a iniciativa, destacando a importância do apoio 

prestado. Ressalta que o trabalho realizado nas comunidades é, muitas vezes, voluntário, 

mas proporciona grande aprendizado, contribuindo para a formação de cidadãos 

melhores. Não havendo mais manifestações na palavra livre, a palavra retorna ao 

Presidente, que, conforme havia sugerido anteriormente, informa que foi agendada uma 

visita à APAE de Joaçaba para a próxima quinta-feira à tarde, a partir das 13h30min. 

Todos estão convidados a participar, ressaltando tratar-se de um ato importante de 

reconhecimento à instituição, que é séria e conta com profissionais qualificados. O 

objetivo é demonstrar apoio e interesse pela causa da APAE, que presta um trabalho 

essencial no atendimento a crianças com limitações, especialmente às do nosso 

município. Comenta que conversou com a Secretária de Educação, a qual autorizou o uso 

do transporte da Prefeitura para a locomoção até a instituição. Em seguida, parabeniza a 

equipe de futsal feminino, que conquistou o terceiro lugar na OLESC, realizada em Rio 

das Antas. Também parabeniza a equipe masculina, que, embora não tenha se 

classificado, é digna de reconhecimento pela dedicação e empenho no esporte. Ressalta 

o incentivo dado pela treinadora à equipe feminina, promovendo a participação das 

atletas. Menciona que, no ano anterior, a equipe feminina havia alcançado a sexta 

colocação, evidenciando uma evolução significativa neste ano. Por fim, destaca que o 

futsal está crescendo no município e que é fundamental continuar incentivando a prática 



esportiva, pois ela traz diversos benefícios, tanto para o município quanto para as atletas, 

especialmente por afastar os jovens das drogas e promover qualidade de vida. Assim, 

nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrados os trabalhos, convidando 

todos os presentes para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia dezesseis de 

junho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas. 
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